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Vážená paní 

 
 

 

ŽADATEL: 

Věc: Žádost o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím (dále jen „InfZ“) 

Vážená paní magistro, 

dne 14. 9. 2023 byla Okresnímu soudu v Liberci doručena Vaše žádost o poskytnutí informací 
týkající se zaslání trestních rozsudků splňujících následující kritéria: 

(i) Jedná se o pravomocný rozsudek okresního soudu (pokud by se jednalo o rozsudek, proti 
kterému bylo podáno odvolání co do výroku o trestu, prosím i o poskytnutí navazujících 
rozhodnutí). 

(ii)Vydaný po dni 7. 8. 2022. 

(iii)Rozsudek je vyhotoven včetně odůvodnění, tedy nejedná se o zjednodušený rozsudek. 

(iv)Obviněný byl v době odsouzení rodičem, či primárně pečující osobou o dítě. 

(v)Obviněnému byl uložen nepodmíněný trest odnětí svobody. 

V souvislosti se shora uvedeným jste dále požádala: 

1.o sdělení počtu, kolik takových rozsudků bylo vydáno (1) a o poskytnutí tolika 
anonymizovaných rozsudků, kolik nebude podléhat zpoplatnění (2). 

2.o použití fulltextového vyhledávání a vyhledání formulace „nejlepší a zájem a dítěte“ a sdělení 
počtu, kolik takových rozsudků, splňujících současně výše uvedená kritéria, kromě bodu (v) (= 
tedy žádám ty rozsudku, ve kterých byl uložen jakýkoliv trest), bylo vydáno (1) a současně prosím 
o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, kolik nebude podléhat zpoplatnění (2). 

Okresní soud v Liberci jako povinný subjekt k Vaší žádosti sděluje následující: 

V Informačním systému soudu neevidujeme kumulativně Vámi požadované informace. Z 
Informačního systému je zjistitelné, kolik pravomocných rozsudků (s odůvodněním a bez 
odůvodnění v souhrnu), jimiž byl uložen nepodmíněný trest odnětí svobody, bylo vyhlášeno po 
datu 7. 8. 2022. Nelze však již zjistit, zda odsouzená osoba byla rodičem či primárně pečující 
osobou o dítě. Z Informačního systému soudu tak není zjistitelné, kolik rozsudků kumulativně 
splňujících Vámi zadaná kritéria uvedená pod body (i) – (v) Vaší žádosti bylo vydáno.  

Po bodem ad 1. Vaší žádosti dále žádáte o poskytnutí tolika anonymizovaných rozsudků, které 
nebudou podléhat zpoplatnění. Za pomoci dalších fulltextových vyhledávačů se podařilo zjistit 
několik rozsudků, které odpovídají Vámi zadané specifikaci uvedené pod písm. (i) – (v) Vaší 
žádosti, kdy Vám v příloze zasíláme takový počet anonymizovaných rozsudků, který nepodléhá 
zpoplatnění.  
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Za správnost vyhotovení: Václava Šumová  

Konkrétně se jedná o tyto pravomocné rozsudky: 

Č. j. 3 T 67/2022-140 ze dne 12. 8. 2022, 

Č. j. 1 T 29/2022-733 ze dne 15. 11. 2022. 

Pokud jde o bod ad 2. Vaší žádosti, při zadání formulace „nejlepší a zájem a dítěte“ do 
fulltextového vyhledávání, nebyl zjištěn žádný rozsudek odpovídající Vámi zadaným kritériím. 

S pozdravem 

 
Mgr. Jan Hanák  v. r. 
asistent soudce  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




